	Mardi 19 mai 2020

	Domaine : Conjugaison le futur séance 2
Déroulement : 

-Rappel : 
Interroger les élèves sur les terminaisons du futur et sa formation :

Verbe conjugué au futur

=

Infinitif du verbe + terminaison du futur (ai, as, a, ons, ez, ont)

->Ex : finir+a= finira

Demander de conjuguer les verbes chanter, finir, partir au futur à certaines personnes et mélanger les conjugaisons pour ceux qui se sentent à l’aise.
-Entraînement : faire les ex 2, 3, 4 et 5 p 63. 

Pour tous :

Pour l’ex 2 entoure les phrases au futur et souligne le verbe au futur.

Pour l’ex 3 entoure les verbes au futur et à l’oral donne leur infinitif

Faire les ex 4 et 5 normalement

Aide pour les enfants en difficulté :
Pour l’ex 4 ne pas copier le texte écrire simplement le verbe conjugué au futur dans le cahier (pas toute la phrase)

Pour l’ex 5 faire à l’oral et l’adulte peut écrire ta réponse

-Objectif : reconnaître le futur des verbes et les conjuguer.

	Durée : 

1h00
Matériel : fiche p 63 dossier français, classeur de règles, cahier de suivi pédagogique
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Opérations :
Faire les calculs suivants dans le cahier de suivi + fiche de calcul mental ex 1, 2, 3p 152 cf. doc. joint (révision des tables):
7 204 + 4 089=

4 008 - 891=

788 X 38=

Objectif : maîtriser les techniques opératoires et connaître ses tables

	Matériel : 

Cahier de suivi, fiche des multiplications
Durée :30 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Domaine : Maths : mesures, les masses (suite)
Déroulement :
-rappel : rappeler les unités de mesures les plus utilisées et revoir les relations 

1kg = 1 000g et 1 000kg = 1t (cf. tableau des conversions)
- réalisation des ex 3, 4, 5 et 7 p 93 
Aide pour les enfants en difficulté: 
. Pour les 3, 4, et 5 placer les masses dans le tableau de conversion au brouillon si besoin

. Pour l’ex 7 faire par étapes, convertir d’abord les kg en grammes et ensuite rajouter les autres grammes :

Ex : 5Kg 700g = (5X 1 000g) + 700g = 5 000g + 700g = 5 700g

-correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
Objectif : Mesurer et convertir des masses

	Durée :40 min
Matériel : fiche p 93 dossier maths, classeur de règles de maths, cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause


	Domaine : Rédaction (si le temps sinon la faire plus tard): 
Sujet de rédaction : ex 9 p 63
Aide :

. Faire raconter l’histoire à l’oral et vous pouvez prendre des notes pour l’aider à organiser ses idées 
. Faire faire les phrases au fur et à mesure (à l’oral d’abord si besoin et demander si elle a du sens et si le temps est correct, ici le futur). 

. Faire 2 phrases qui parlent des habitants, 2 phrases qui parlent des habitations, et 2 phrases qui parlent des véhicules au minimum.

Correction :

Faire relire l’histoire, demander si elle est cohérente (sens) et vérifier que les verbes soient au futur. 
Je noterai le reste. Merci de m’envoyer les écrits par mail.
-Objectif :  écrire un texte au futur (suite)

	Durée :30min
Matériel : cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Domaine : découverte du temps
Le Moyen Age à travers les arts (dernière séance)
	Durée : 

Matériel : fiche p 37,

brouillon, pochette jaune, texte à trous
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Déroulement : 
-Rappel de la dernière séance sur Jeanne d’Arc (faire relire la leçon)

-analyse de documents : faire au brouillon
Faire les questions 1, 2, 3, 5, 6, 7 p 37 (ne pas faire la q²uestion 4)
Question 1 : réponse attendue : C’est une tapisserie. Elle a été réalisée au XI e siècle
Question 2 : réponse attendue : C’est une scène de guerre.
Question 3 : réponse attendue : Il y a des chevaliers et des hommes à pieds. Ils utilisent des lances, des flèches (tir à l’arc), des épées.
Question 5 : réponse attendue : C’est une scène de chasse. On voit des seigneurs à cheval. L’un d’eux tient un aigle en main. Il y a des chiens qui accompagnent les chasseurs pour récupérer le gibier.
Question 6 : réponse attendue : C’est un aigle qui est utiliser pour chasser le gibier comme les lièvres etc…
Question 7 : réponse attendue : Ce sont des seigneurs qui chassent
-Validation des réponses et construction de la trace écrite. (Texte à trous)

-Lire la leçon (texte à trous)

Objectif : découvrir des scènes de vie à travers l’art du Moyen Age
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.
Bonne journée et bon Week-end 

Vendredi il n’y a pas classe, pas de dictée cette semaine [image: image2.png]




	


